INSTRUCCIONES PARA LA IGLESIA/COMPAÑIA LOCAL 
Importante:  Precisión es esencial.  Otro reportes y comparaciones, como también análises e investigación, seran basada en estas cifras. 
Nitidez y claridad son de vital importancia.  Debe presentar la copia original mecanografiada o una reproducción del formulario de asistencia.  Por favor de asegurar que los totales de la asistencia que es registrada e  enviada cada trimestre es el contado actual y no un estimado. 
Alcance:  El propósito de este reporte y de los reportes trimestral es de registrar una breve vision global de nuestra denominación. Esto proveerá un guia a nuestro líderes en varios niveles, pero también facilitará planificación y cuidado pastoral por la iglesia local. Los datos de la Asistencia ha de ser un resumen preciso de la asistencia de la iglesia y la asistencia de la Escuela Sabática.
Cada iglesia y compañia organizada  es de informar en la asistencia.  El contado es de incluir el número total en asistencia que incluye: todo adulto, niño (sin tener en cuenta la edad), visitas Adventista, y visitas no-Adventista.  Todos que están en asistencia en el Sábado cuando se este tomando el registro tiene que ser contado.


Asistencia de Iglesia: 
Para asegurar exactitud de la cifra la asistencia de la iglesia debe ser conducida todo los Sábados del trimestre. Donde haya dos o más servicios de culto en un Sábado, la cifra registrada es la asistencia de los dos servicios /todo los servicios
El conteo deberia tomarse al principio del sermon, y debe conducirse de la misma manera y al mismo horario en cada occasion que la asistencia es registrada, para asegurar precisión e uniformidad.

Asistencia de Escuela Sabática: 
Un registro exacto de la asistencia debe ser registrado para toda las clases de Escuela Sabática incluyendo toda clase de Adulto, Jóven, y clases de niños, incluyendo las visitas Adventistas y visitas que no son Adventista.
Para asegurar exactitud la asistencia de Escuela Sabática debe ser contada dos veces por trimestre y debe ser contada en el Segundo y Septimo Sabado de cada trimestre.
El conteo para la asistencia de la Escuela Sabática deberia llevarse a cabo directamente antes de despido de clase; cada vez que la asistencia es contada, el conteo debe ser conducido en la misma manera y al mismo horario, para asegurar precision e uniformidad.



Presentación de Informe:  Cuando el conteo de la asistencia del culto divino y de la Escuela Sabática este completo, han de ser informado por la secretaria de iglesia local o la secretaria de estadísticas. Estos conteos han de acompañar todo los demás reportes estadísticos de la iglesia para cada trimestre, y han de ser sometidos por la fechas siguientes:
Fecha de devolver el Reporte de Asistencia:
Primer Trimestre- no más tardar el 5 de Abril, 2017
Segundo Trimestre- no más tardar el 5 de Julio, 2017
Tercer Trimestre- no más tardar el 5 de Octubre, 2017
[bookmark: _GoBack]Cuarto Trimestre- no más tardar el 5 de Enero, 2018
